



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 23910/2016

**Javaslat  
a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetével fennálló ellátási szerződés  
megszüntetésére és együttműködési megállapodás megkötésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) értelmében a települési önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátási feladatok ellátásának módjára a Gyvt. 96. § (1) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat az ellátásokat más szervvel, személlyel kötött ellátási szerződés útján, illetve társulásban is biztosíthatja.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2003. december 12. napján ellátási szerződést kötött a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetével (a továbbiakban: Vöröskereszt). Az ellátási szerződés alapján az Önkormányzat a Vöröskereszt által fenntartott MENEDÉK Családok Átmeneti Otthonában 7 férőhely betöltésére kapott jogot. Az Önkormányzat az ellátási szerződést a Gyvt. akkor hatályos rendelkezését (94. § (2) bekezdés) figyelembe véve kötötte meg, amely szerint a települési önkormányzatnak biztosítani kellett a rendszeres gyermekvédelmi támogatást, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében a gyermekjóléti szolgáltatást, a gyermekek napközbeni ellátását, valamint a gyermekek átmeneti gondozását.

Az ellátási szerződést - a finanszírozott férőhely vonatkozásában- az Önkormányzat és a Vöröskereszt több ízben módosította, 7 férőhelyről 2 férőhelyre, majd 5 férőhelyre. 2012. január 2-jétől az Önkormányzat a MENEDÉK Családok Átmeneti Otthonában 3 férőhelyet finanszíroz, 3.240 Ft/fő/nap szolgáltatási díj értékben.

A Gyvt. jelenleg hatályos 94. § (3) bekezdés c) pontja kimondja, hogy az a települési önkormányzat, ahol harmincezernél több állandó lakos él, családok átmeneti otthonát köteles működtetni. Az Önkormányzat – a Vöröskereszttel fennálló ellátási szerződés mellett – a feladat ellátásával megbízta a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulását. A 3136 Etes, Művelődés út 2/2. szám alatt lévő családok átmeneti otthonát a Társulás intézménye, a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja működteti 16 férőhelyen. A családok átmeneti otthona 2010. 01. 29. napján nyitotta meg kapuit.

Az Önkormányzat a feladat ellátási kötelezettségének eleget tesz azáltal, hogy a feladat ellátását társulásban történő működtetéssel biztosítja, ezért ugyanezen feladatot más szervvel kötött ellátási szerződés útján ellátni nem indokolt.



A szociális és gyermekjóléti ellátórendszer fenntartásában és működtetésében az állami fenntartók mellett nagy szerep hárul az egyházi és civil fenntartókra. A Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezet „MENEDÉK” Családok Átmeneti Otthona 1992. óta nyújt segítséget az átmenetileg otthontalanná vált, halmozottan hátrányos helyzetű családoknak, anyáknak, apáknak és gyermekeiknek.

Az Önkormányzat – felelősséget érezve a szociálisan rászorult, hátrányos helyzetben élők iránt – kötelező feladatai ellátásán túl, a lehetőségeihez mérten segítséget nyújt, és támogatja azon civil szervezetek munkáját, akiknek tevékenységükkel segítséget jelentenek a hátrányos helyzetben élőknek és bajba jutott családoknak.

Ezen indokok alapján javaslom az Önkormányzat és a Vöröskereszt között 2003. december 12. napján létrejött ellátási szerződés felmondását. Ugyanakkor - elismerve a Vöröskereszt e területen végzett áldozatos munkáját – a Vöröskereszt által fenntartott „MENEDÉK” Családok Átmeneti Otthonának működésének támogatását továbbra is javaslom a csatolt együttműködési megállapodás tervezetben foglaltak alapján.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot megvitatni és az abban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete az Önkormányzat között 2003. december 12. napján létrejött, és többször módosított, családok átmeneti otthona gyermekjóléti alapellátás szolgáltatás tárgyában létrejött ellátási szerződést 2016. december 31. napjával felmondja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés kezdeményezi a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata között együttműködési megállapodás megkötését az 1. melléklet szerinti tartalommal. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. október 12.

Fekete Zsolt  
polgármester

## Együttműködési megállapodás tervezet

amely létrejött egyrészről

a **Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete**

székhely: 3100 Salgótarján, Játszó út 2.

adószám:

képviseli: Szilágyi Leonóra megyei igazgató, mint **Támogatott**, a továbbiakban: **Támogatott**

másrészről

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15735289-2-12

képviseli: Fekete Zsolt polgármester, mint **Támogató**, a továbbiakban: **Támogató**

továbbiakban együtt: Felek között alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

### 1. Előzmények:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetével 2003. december 12. napján ellátási szerződést kötött a Vöröskereszt által fenntartott „MENEDÉK” Családok Átmeneti Otthonában férőhely biztosítása és szolgáltatási díj megfizetése tárgyában.

Az Önkormányzat a családok átmeneti otthona gyermekjóléti alapellátást a továbbiakban társulás fenntartásában működtetett családok átmeneti otthonában kívánja biztosítani, ezért a Vöröskereszttel e feladatellátásra vonatkozóan megkötött ellátási szerződést 2016. december 31. napjával felmondta, ugyanakkor a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete tevékenységét továbbra is támogatni kívánja.

### 2. A megállapodás célja:

Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat és a Vöröskereszt együttműködik a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8. pontjában meghatározott, a helyi önkormányzat által ellátandó gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosításában. A megállapodás célja a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete által fenntartott „MENEDÉK” Családok Átmeneti Otthona működtetésének támogatása és a támogatás feltételeinek meghatározása.

### 3. A megállapodás tartalma:

- 3.1. Támogatott kijelenti, hogy a családok átmeneti otthonát 40 férőhelyen, határozatlan időre szóló, szolgáltatói nyilvántartásban történő bejegyzéssel a 3102 Salgótarján, Bóna-Kovács Károly út 4/B szám alatt lévő ingatlanában, a mindenkor hatályos jogszabályokban foglalt feltételeknek megfelelően működteti.
- 3.2. Támogató kijelenti, hogy a mindenkori költségvetési helyzetét figyelembe véve a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetének tevékenységét támogatni kívánja azáltal, hogy a MENEDÉK Családok Átmeneti Otthona fenntartásához támogatást nyújt.
- 3.3. Felek rögzítik, hogy a 2017. január 1. és 2017. december 31. között nyújtandó támogatás összege 4.860 Ft/nap.
- 3.4. Támogató a 2017. január - február hónapra eső összeget a 2017. március havi összeggel együtt, az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadását követően 2017. március 10-ig utalja a Támogatott 10200490-37011468-00000000 számlájára, ezt követően havi egyenlő részletekben, minden hónap 10. napjáig.
- 3.5. A 2017. december 31. után nyújtandó támogatás összegéről Felek a tárgyévet megelőző év november 30-ig megállapodnak. Amennyiben a fenti időpontig a támogatás összegének módosítását sem a Támogató, sem a Támogatott nem kezdeményezi, a Támogató a tárgyévet követő évben a tárgyévben nyújtott támogatás összegével megegyező támogatást nyújt. A 2017. december 31. után nyújtandó támogatásra a 3.4. pont megfelelően alkalmazandó.
- 3.6. Támogatott tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodásban meghatározott támogatást a megállapodásban meghatározott feladatellátásra, célokra használhatja fel.
- 3.7. Támogatott a szolgáltatás nyújtásáról, a támogatás felhasználásáról a tárgyévet követő év január 31-ig beszámol a Közgyűlésnek.
4. Felek jelen támogatási megállapodást 2017. január 1. napjától 2018. december 31-ig kötik, és 2 hónapos felmondási időben állapodnak meg.
5. Felek megállapodnak, hogy jelen támogatási megállapodásban foglaltak bármelyik fél részéről történő megsértése esetén először a tárgyalás útján történő rendezést kísérlik meg.
6. Jelen támogatási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az ágazati jogszabályokban meghatározott rendelkezések az irányadóak.
7. Jelen támogatási megállapodás 2017. január 1-jén lép hatályba

Jelen támogatási megállapodást Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2016. ....

Salgótarján, 2016. ....

Salgótarján Megyei Jogú Város  
Önkormányzata

Magyar Vöröskereszt  
Nógrád Megyei Szervezete

.....  
Fekete Zsolt  
polgármester

.....  
Szilágyi Leonóra  
megyei igazgató